



责任编辑：朱兴芳 程海莉
电话：3186761

长山镇开展秋冬农村环境卫生综合整治行动 细化9项内容解决农村环境“脏乱差”问题



滨州日报/滨州网讯(记者 孙文杰 通讯员 杨莎 安会娟 报道)近日,邹平市长山镇开展了秋冬季农村环境卫生综合整治行动,将彻底清除环卫死角和盲区,解决农村环境“脏、乱、差”突出问题。

该镇细化垃圾、杂物、庭院、广告、湾塘沟渠、进出村路、村庄空地清理和垃圾桶管理、整治乱搭乱建9项环境卫生整治内容及标准。整治行动主要彻底清理进出村路、村内街道、房前屋后、村庄周边、公共场所的积存垃圾;彻底清理村庄内街道两旁杂草落叶、乱堆乱放的柴草、砖石瓦块废弃建筑材料;动员农户清除自家院落内的垃圾、杂物,规范院内堆放物品;清理村庄内外立柱式、悬挂式、墙体式等所有非公益性广告、小广告、乱贴乱画;全面清理村庄内外湾塘沟渠水面上的漂浮物及各种杂物;全力攻坚,根治乱搭乱建顽疾;整治乱占村内空闲地、侵害集体利益行为。

该镇对秋冬季农村环境卫生综合整治行动进行广泛宣传发动,积极发挥党员干部、村民代表模范带头作用;强化村支部书记、主任责任落实,加强督导检查巡查力度,对整治行动进行全程监督,做到发现问题及时通知相关村进行限时整改。镇委、镇政府把各村环境卫生综合整治工作开展情况列入年终考核,将对开展整治行动迅速、落实有力、整治效果好的村进行表彰,对行动缓慢、标准低的村进行通报。

长山镇将进一步建立完善农村环境卫生长效管理机制,提升镇村环境管理水平,培养村民良好的卫生习惯,不断推进村庄净化、环境美化、人居环境优化,积极打造农村环境新亮点,建设美丽乡村。



博兴前三季度 外贸进出口列全市第一

滨州日报/滨州网博兴讯(通讯员 陈彬 王凯 报道)今年以来,博兴县以加快外贸转型升级为目标,积极参与“一带一路”建设,深入开拓国际市场,有效应对贸易摩擦,不断推动外贸进出口实现快速增长。1-9月份,全县实现进出口273.5亿元,增长25.4%。其中:出口68.1亿元,增长6.69%;进口205.4亿元,增长33.15%,均列全市第一。外贸主体队伍不断壮大,全县有进出口实绩企业达到135家,其中过亿元企业22家。

韩店镇徐王村 115户村民喜选新房



滨州日报/滨州网邹平讯(通讯员 吕迎迎 朱琛 报道)11月3日,邹平市韩店镇徐王村召开选楼大会,经过两轮抓阄,最终115户村民选出了新房,下一步将整村搬迁入住新和嘉苑万人社区。

徐王村旧村拆除及整体搬迁工作是当前韩店镇重点推动的土地增减挂钩项目,以“先拆旧房,后住新房”为原则,动员广大群众对老村旧房进行先期拆除。截至目前,徐王村顺利完成签订拆迁安置协议、楼房挑选及挑选结果公示等程序,下一步,将加快旧村拆除及新房

装修进度,力争让村民早日住上新房。

据了解,徐王村整体安置楼房位于韩店镇新和嘉苑万人社区项目一期工程,该社区采取政府和企业合作推进模式,由政府主导推动,提供配套服务及土地开发指标,由西王集团投资建设开发。项目东临环境优美的新和湿地公园,西临综合教育中心和体育健身公园,南临马四干河,周围有尚书嘉苑、新嘉苑、赵家社区等大型成熟社区,配套完善,生态宜居,居民可享受省级标准化幼儿园、小学、中学等公共资源。

彭李执法中队今年处置 各类问题1000余件次 处置办结率100%

滨州日报/滨州网滨城讯(通讯员 梅永波 刘国宁 报道)近日,滨城区综合执法大队彭李中队收到区执法监管指挥中心发来的案件,某小区张先生反映小区附近沿街房私自接入大量电缆线,存在安全隐患。接件后,中队组织人员前往现场进行勘察,确定责任单位后,组织协调相关部门进行集中清理整治,及时消除了安全隐患。市民一个电话,问题便得到有效解决。

彭李中队充分发挥“互联网+”优势,在物通投诉电话、微信等媒介的基础上,及时处置“12345”服务中心、区执法监管指挥中心等群众投诉的工单案件。今年以来,中队共处置油烟扰民、噪音扰民、占道经营、乱搭乱建、户外广告等各类问题1000余件(次),处置办结率100%,实现了信息多跑路、群众少跑腿的目标,提高了群众满意度。

流坡坞镇加快产学研合作 多举措抓好人才工作

滨州日报/滨州网阳信讯(通讯员 孟庆军 报道)人才在经济社会发展中的支撑作用越来越明显,阳信县流坡坞镇党委严格按照“人才强镇”思路,集思广益,综合施策,全力做好全镇人才工作,助力新旧动能转换重大工程实施。

该镇定期召开党委会议,专题研究人才工作,将人才工作责任细化,不定期督导检查,积极推进工作责任落实。与青岛科技大学进行产学研合作,寻求多方面人才资源支持,为全镇长远发展、战略定位提供必要的人才支撑和智力支持。充分发挥全镇在北京、天津工作人员多的优势,广泛宣传全镇在人才引进方面的优惠政策,广泛吸引优秀人才到流坡坞镇落户、发展、创业。

西小王镇打造生物质取暖特色镇

2018年度计划推广生物质取暖6200户,现正在配送炉具的达到6350户

滨州日报/滨州网无棣讯(通讯员 张海鹰 马振成 报道)为了让群众温暖、清洁过冬,本年度无棣县计划在西小王镇推广生物质取暖6200户,全力打造生物质取暖特色镇,逐步构建资源收集、利用及服务一体化、规范化、专业化、市场化的绿色低碳清洁取暖体系。到目前,西小王镇生物质取暖改造进展顺利,正在加快设备配送和调

试进度,现正在配送炉具的达到6350户。在具体工作中,西小王镇坚持“严、细、实”要求,不讲条件,不讲困难,全力推进工作,确保11月15日前超额完成清洁取暖改造任务。在生物质取暖改造工作中,无棣县采用政府推动、市场化运作模式,多渠道筹措资金,对2018年生物质取暖

用户实施补贴政策。目前,西小王镇针对县财政局预拨付的465万元和市财政局预拨付的421万元生物质取暖补贴专项资金已全部到位的实际,制定了生物质取暖补贴资金使用计划,并对生物质取暖推广用户严把关、详登记。

按照“定格、定责、定员”三定原则,无棣建立县、镇、村(居)三级网格化治理推广体系,形成“责任明确、配合密切、推广有力”的长效工作机制。县级为一级网格,设生物质取暖推广工作领导小组;西小王镇为二级网格,设生物质取暖推广指挥部;村(居)为三级网格,设生物质取暖推广管理服务站,形成一级抓一级、层层抓落实、责任任务全覆盖的工作格局。

富源街道培育本土人才 打造“乡土精英农民”



滨州日报/滨州网沾化讯(通讯员 李颖 报道)今年以来,沾化区富源街道按照培养一批懂农业、爱农村、爱农民的“三农”工作队伍这一思路,为乡

村振兴战略的实施提供智力支撑和人才保障。

街道组织农技、科协、文化、卫生等单位开展“土专家”人才摸底调查,建档立卡,并发挥种植大户、专业合作社等现有技能人才“头雁引领”效应,积极对接业务部门,深入开展文化、科技、健康、法律进村入户活动。其中,组织街道团工委、妇联举办电商知识培训,组织司法所、妇联在村举办“母亲素质提升”工程法治讲座;组织科协

开展冬枣种植、农业新技术推广应用活动;组织街道卫生院、民政和残联开展群众健康系列培训服务。1000余名受训实用人才投身一线,助力脱贫攻坚,生态观光休闲产业发展,积极提供政策、技术、资金等支持,引导群众崇尚科学技术,参与生态农业、文化旅游、电商等特色产业发展,争做对家乡沃土有感情、懂技术、会管理、闯市场的“乡土精英农民”。

街道结合每月主题党日积极开展

“三亮三树”“党员先锋岗”“党员亮诺践诺”等活动,深入实施党员干部素质提升工程,利用轮训集训、党建述职、谈心谈话、支部书记讲党课等。

近年来,街道充分发挥用人单位引才育才主体作用,积极组织企业参加中国人才交流大会、山东海内外高端人才交流会等大型人才交流活动。采取技术入股、项目嫁接、聘为园区顾问等多种柔性引才方式,吸引高层次人才“为我所用”。

北海再现渔民英雄

老人锚绳缠脚坠海 渔民夫妇合力救人不留名

滨州日报/滨州网通讯员 张秀华

11月5日,北海经济开发区岔尖二村56岁的渔民侯玉岐,给岔尖一村渔民张海峰夫妇送去了书有“救命之恩 永生难忘”的大红锦旗。“太感谢这两个孩子了,要是没有他们相救,我就没命了”。侯玉岐哽咽着说。

10月30日下午两点多,侯玉岐驾驶着舢板渔船在渤海湾畔放渔网。一个不小心,侯玉岐被锚绳缠住了脚,下沉的锚把他拉进了海里,而渔船还在继续前行。

凭借多年经验,在锚着地的时候,侯玉岐把两只脚上的水鞋蹬下,这才摆脱了束缚。“水深有八米,当时我呛了几口水,浮上来以后手里正好抓住

一个球。海水非常冷,冻得我连话都说不出来。”侯玉岐说。

水温只有七八摄氏度,侯玉岐的棉衣棉裤早就湿透了。环顾四周,远处只有一只舢板渔船在那起网,其余舢板都进河了,低温让侯玉岐喊不出话来,只能发出“呕呕”的声音。半个小时后,球的浮力已不能承受侯玉岐的重量,他开始体力不支,慢慢下沉。正在这时,岔尖一村的渔民张海峰夫妇驾驶着自家的舢板及时出现了。

原来,张海峰夫妇当时正在附近起网,两人发现有一条舢板渔船撞到了网,但是船上却没人。张海峰夫妇

到有人在“招呼”。夫妻俩赶忙放下正在起的网,将舢板往撞上的渔船方向开去,这才发现了侯玉岐。

张海峰将舢板停下,王凤果扔下绳子,两人一边安慰老人一边开始救助。由于棉衣湿透,侯玉岐全身重达两百多斤,二人合力用了二十多分钟才把人救到舢板上。看到老人冷得发抖,夫妻俩想让他换上张海峰的衣服,老人执意没答应,坚持到自己舢板上。张海峰夫妇不放心,驾驶着舢板跟在侯玉岐后面,直到把侯玉岐送上岸。当时已经是下午六点多,夫妻俩返回起网,结束时已经到了凌晨。

“我当时已经说不出话,也忘了问

那俩孩子的姓名。”回到家后,侯玉岐让人帮自己寻找救命恩人。由于张海峰夫妇没有向任何人提起救人的事情,所以侯家人并没有收获。第二天,侯玉岐又找到村“两委”,让他们帮忙寻找。直到下午部分渔船回到码头,侯玉岐和家人才找到了恩人。

谈起自己救人的举动,张海峰说:“当时光看见有人在水里,我心里啥都没想,只想着先把人救上来,这有啥感谢的,谁遇到都会这样做的。”

早在2013年4月,就有岔尖二村的宋炳秋夫妇合力海中救人。事隔五年后,这里又出了救人英雄张海峰夫妇,将这份善心和正能量传递下去。

PICC 中国人民保险

风雨同行 至爱至诚

万家网点 全国通赔

买车险 找人保 400-1234567